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Dlouholetá podpora Orlickoústecké nemocnice ze strany měst Česká Třebová a Ústí nad
Orlicí pokračuje i v letošním roce. Zástupci obou měst předali Nadačnímu fondu S námi je
tu lépe! symbolické šeky v hodnotě 250 000 korun. Šeky převzali předseda správní rady
nadačního fondu Kvido Štěpánek a generální ředitel Nemocnice Pardubického kraje Tomáš
Gottvald.

Půlmilionový dar podpoří pořízení multifunkčního resuscitačního lůžka s převozovým inkubátorem
pro novorozenecké oddělení Orlickoústecké nemocnice. Moderní přístroj umožní
poskytovat novorozencům nepřetržitou péči od prvních minut života, zajistí stabilní teplotu,
kyslíkovou podporu i nepřetržité sledování životních funkcí a zároveň usnadní bezpečný transport
dítěte bez nutnosti přerušení péče.

„Podpora měst Ústí nad Orlicí a Česká Třebová je pro nás mimořádně cenná. Vedle finančního
přínosu je také jasným signálem, že nemocnice má v regionu silnou oporu a že její rozvoj není
lhostejný samosprávám ani obyvatelům. Právě díky dlouhodobé spolupráci s městy, firmami a dalšími
dárci se nám daří propojovat lidi, kterým na nemocnici záleží, a společně pomáhat projektům, které
mají konkrétní dopad na péči o pacienty,“ řekl Kvido Štěpánek, předseda správní rady
Nadačního fondu S námi je tu lépe!

Projekt roku 2026 je zaměřen na podporu péče o novorozence

Cílem veřejné sbírky je získat prostředky na pořízení moderního multifunkčního resuscitačního lůžka
s převozovým inkubátorem, které významně rozšíří možnosti péče o nově narozené děti přímo v
Orlickoústecké nemocnici.

„Péče o novorozence patří mezi oblasti, kde rozhodují minuty a kde kvalitní vybavení hraje zásadní
roli. Multifunkční resuscitační lůžko s převozovým inkubátorem umožní zajistit potřebnou péči
bezprostředně po narození dítěte a zároveň bezpečný transport bez přerušení monitorace a podpory
životních funkcí. Jsem rád, že se díky podpoře dárců daří prostředky na tento projekt úspěšně
shromažďovat. Po předání darů od obou měst jsme se přiblížili hranici 900 tisíc korun,“ doplnil Josef
Hájek, člen správní rady Nadačního fondu S námi je tu lépe! a primář ORL oddělení
Orlickoústecké nemocnice.

S nemocnicí už od roku 2013

Nadační fond S námi je tu lépe! podporuje Orlickoústeckou nemocnici již od roku 2013.
Prostřednictvím darů od měst, obcí, firem i jednotlivců pomáhá financovat nákup moderních
zdravotnických přístrojů a vybavení, které přispívají ke zkvalitnění péče o pacienty.

„Nemocnice se může rozvíjet jen tehdy, pokud je přirozenou součástí regionu, kterému slouží.
Nadační fond S námi je tu lépe! v tomto směru plní nezastupitelnou roli. Nejenže pomáhá realizovat
projekty nad rámec plánovaných investic, ale zároveň vytváří prostor pro spolupráci nemocnice,
samospráv, firem i jednotlivých občanů. Právě tato vzájemná provázanost posiluje důvěru veřejnosti
v nemocnici a buduje pocit, že její rozvoj je společnou věcí nás všech,“ dodal závěrem generální
ředitel Nemocnice Pardubického kraje Tomáš Gottvald.
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